Item Identifiers	
Brand	Lancome
Item Number	AF6311
Article Number	Not Applicable
EAN	3614273436366
Legal Online Product Information	
Function	Eyeliner
Specific Product Information	Le Stylo Waterproof Eyeliner
Net Weight / Volume	Not Applicable
Instructions for safe use	A creamy, waterproof eyeliner pencil that is both blendable and long-wearing. The ultimate must-have for smokey eye fans who want rich color payoff from their eyeliner. This versatile eye pencil smoothly glides on to lash line for precise application and intense color payoff that won't budge or flake. Waterproof and water resistant, it sets quickly for all-day wear. With an ultra creamy texture eyeliner that allows seamless blending, whether going to work or out to play, for a smokey eye or for gradient-effect cat eye makeup looks. Le Stylo eyeliner comes in ten richly pigmented shades, matte and metallic finishes and double-ended with retractable thin tip and smudger propel.
Product Expiry	Check product for expiry date
Ingredients Information	
Ingredients	LE STYLO WATERPROOF R21 02 Code F.I.L C268810/1 768762 CI 77499 / IRON OXIDES •TRIMETHYLSILOXYSILICATE •SYNTHETIC WAX •HYDROGENATED POLYISOBUTENE •HYDROGENATED POLY(C6-14 OLEFIN) •HYDROGENATED POLYDECENE •MICA •SILICA SILYLATE •POLYBUTENE •CI 77266 [NANO] / BLACK 2 •CI 77510 / FERRIC AMMONIUM FERROCYANIDE •COPERNICIA CERIFERA CERA / CARNAUBA WAX / CIRE DE CARNAUBA •ETHYLENE/PROPYLENE COPOLYMER •PENTAERYTHRITYL TETRA-DI-T-BUTYL HYDROXYHYDROCINNAMATE •
VOC Level	Not Applicable
Alcohol Content	Not Applicable
Warning and Hazard Information	
Warning Pictograms	Not Applicable
Hazard and Precautionary Statements	Not Applicable
EU Authorised Representative Address	281, RUE SAINT HONORE, 75008 PARIS
UFI Code	Not Applicable